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Pouze	zobrazeno	(18,8	%)
Dokončeno	(81,3	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(33,0	%)
2-5	min.	(28,6	%)
5-10	min.	(16,5	%)
10-30	min.	(17,6	%)
30-60	min.	(2,2	%)
>60	min.	(2,2	%)



DOTAZNÍK	ROZVOJE	A	SPOKOJENOSTI	ŽIVOTA	V	OBCI	DOUBRAVICE

5

Výsledky

1	Jak	se	Vám	v	obci	žije?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Výborně 50 54,9%

	Spíše	dobře 37 40,7%

	Spíše	špatně 2 2,2%

	Špatně 2 2,2%

50	(54,9%)50	(54,9%)

37	(40,7%)37	(40,7%)

2	(2,2%)2	(2,2%)
2	(2,2%)2	(2,2%)
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2	Co	se	Vám	na	naší	obci	nejvíce	líbí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Klidný	život 62 68,1%

	Kulturní	a	společenský	život 14 15,4%

	Vzhled	obce 11 12,1%

	Dobré	mezilidské	vztahy 19 20,9%

	Blízkost	přírody 50 54,9%

	Dobrá	dopravní	obslužnost 4 4,4%

	Sportovní	vyžití 3 3,3%

	Jiná... 0 0,0%

62	(68,1%)62	(68,1%)

14	(15,4%)14	(15,4%)

11	(12,1%)11	(12,1%)

19	(20,9%)19	(20,9%)

50	(54,9%)50	(54,9%)

4	(4,4%)4	(4,4%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Co	se	Vám	na	naší	obci	nelíbí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Špatné	vztahy	mezi	lidmi 8 8,8%

	Nezájem	lidí	o	život	v	obci 18 19,8%

	Nedostatečný	kulturní	a	společenský	život 10 11,0%

	Nevyhovující	veřejná	doprava 34 37,4%

	Nepořádek	v	obci 2 2,2%

	Nedostatek	služeb 18 19,8%

	Jiná... 21 23,1%

8	(8,8%)8	(8,8%)

18	(19,8%)18	(19,8%)

10	(11,0%)10	(11,0%)

34	(37,4%)34	(37,4%)

2	(2,2%)2	(2,2%)

18	(19,8%)18	(19,8%)

21	(23,1%)21	(23,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Jaké	služby	vám	v	obci	nejvíce	chybí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Žádné 16 17,6%

	Lepší	pohostinství 3 3,3%

	Vyžití	pro	děti 3 3,3%

	Obvodní	lékař 4 4,4%

	Volnočasové	kroužky	pro	děti 15 16,5%

	Kadeřnictví 3 3,3%

	Péče	o	zeleň 15 16,5%

	Knihovna 6 6,6%

	Lepší	obchod 40 44,0%

	Cvičení	pro	ženy 12 13,2%

	Jiná... 9 9,9%

16	(17,6%)16	(17,6%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

4	(4,4%)4	(4,4%)

15	(16,5%)15	(16,5%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

15	(16,5%)15	(16,5%)

6	(6,6%)6	(6,6%)

40	(44,0%)40	(44,0%)

12	(13,2%)12	(13,2%)

9	(9,9%)9	(9,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Myslíte	si,	že	obyvatelé	obce	mají	dostatek	příležitostí	ke	vzájemným	společenským
kontaktům?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 22 24,2%

	Spíše	ANO 57 62,6%

	Spíše	NE 10 11,0%

	Rozhodně	NE 2 2,2%

22	(24,2%)22	(24,2%)

57	(62,6%)57	(62,6%)

10	(11,0%)10	(11,0%)
2	(2,2%)2	(2,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Jak	jste	spokojeni	s	činností	zastupitelstva	obce?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 13 14,3%

	Spíše	ANO 64 70,3%

	Spíše	NE 10 11,0%

	Rozhodně	NE 4 4,4%

13	(14,3%)13	(14,3%)

64	(70,3%)64	(70,3%)

10	(11,0%)10	(11,0%)
4	(4,4%)4	(4,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Cítíte	se	být	dobře	informováni	o	dění	v	obci?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 12 13,2%

	Spíše	ANO 46 50,5%

	Spíše	NE 24 26,4%

	Rozhodně	NE 9 9,9%

12	(13,2%)12	(13,2%)

46	(50,5%)46	(50,5%)

24	(26,4%)24	(26,4%)
9	(9,9%)9	(9,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Jaký	způsob	informování	o	dění	v	obci	by	Vám	nejvíce	vyhovoval?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Webové	stránky	obce 38 41,8%

	SMS 11 12,1%

	Newsletter	(e-mail) 51 56,0%

	Úřední	deska	obce 15 16,5%

	Veřejná	zasedání 12 13,2%

	Obecní	noviny 25 27,5%

	Info	sousedů	a	přátel 2 2,2%

	Jiná... 3 3,3%

38	(41,8%)38	(41,8%)

11	(12,1%)11	(12,1%)

51	(56,0%)51	(56,0%)

15	(16,5%)15	(16,5%)

12	(13,2%)12	(13,2%)

25	(27,5%)25	(27,5%)

2	(2,2%)2	(2,2%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Třídíte	odpad?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 87 95,6%

	NE 3 3,3%

	Odpověď	3 1 1,1%

87	(95,6%)87	(95,6%)
3	(3,3%)3	(3,3%)

1	(1,1%)1	(1,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Ocenil	byste	možnost	využití	sběrného	dvora	v	Českých	Budějovicích?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 49 53,8%

	NE 6 6,6%

	Stačí	2x	ročně	sběr	velkoobjemového	odpadu	v	obci. 38 41,8%

49	(53,8%)49	(53,8%)
6	(6,6%)6	(6,6%)

38	(41,8%)38	(41,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



DOTAZNÍK	ROZVOJE	A	SPOKOJENOSTI	ŽIVOTA	V	OBCI	DOUBRAVICE

13

11	Představte	si,	že	můžete	rozhodnout	o	využití	prostředků	obce.	Na	co	byste	je
přednostně	využili?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Oprava	místních	komunikací 9 9,9%

	Kompletní	rekonstrukce	Filipovce 18 19,8%

	Zřízení	dalších	provozoven	a	služeb	v	obci 7 7,7%

	Vybudování	chodníků 25 27,5%

	Zlepšení	dostupnosti	zdravotní	péče	(obvodní	lékař	v	obci) 9 9,9%

	Renovace	a	rozšíření	sítě	veřejného	osvětlení 12 13,2%

	Investice	do	technického	vybavení	obce	(stroje	pro	údržbu	obce) 13 14,3%

	Podpora	služeb	pro	seniory 19 20,9%

	Zkrášlení	veřejných	prostor	v	obci 15 16,5%

	Podpora	kulturních	a	společenských	událostí	v	obci 24 26,4%

	Péče	o	veřejnou	zeleň	a	prostředí	v	obci 27 29,7%

	Podpora	aktivní	sportovní	činnosti 15 16,5%

	Jiná... 8 8,8%

9	(9,9%)9	(9,9%)

18	(19,8%)18	(19,8%)

7	(7,7%)7	(7,7%)

25	(27,5%)25	(27,5%)

9	(9,9%)9	(9,9%)

12	(13,2%)12	(13,2%)

13	(14,3%)13	(14,3%)

19	(20,9%)19	(20,9%)

15	(16,5%)15	(16,5%)

24	(26,4%)24	(26,4%)

27	(29,7%)27	(29,7%)

15	(16,5%)15	(16,5%)

8	(8,8%)8	(8,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Jste	spokojen/a	se	službami	pro	seniory?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 5 5,5%

	Spíše	ANO 24 26,4%

	Spíše	NE 12 13,2%

	Rozhodně	NE 5 5,5%

	Nedovedu	posoudit 45 49,5%

5	(5,5%)5	(5,5%)

24	(26,4%)24	(26,4%)

12	(13,2%)12	(13,2%)

5	(5,5%)5	(5,5%)

45	(49,5%)45	(49,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Pokud	máte	děti	ve	školním	věku,	uvítali	byste	v	Doubravici	v	období	prázdnin
příměstský	tábor?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 17 18,7%

	Spíše	ANO 41 45,1%

	Spíše	NE 23 25,3%

	Rozhodně	NE 12 13,2%

17	(18,7%)17	(18,7%)

41	(45,1%)41	(45,1%)

23	(25,3%)23	(25,3%)
12	(13,2%)12	(13,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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14	Přišli	byste	na	promítání	filmu	letního	kina	v	Doubravici?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 26 28,6%

	Spíše	ANO 42 46,2%

	Spíše	NE 18 19,8%

	Rozhodně	NE 5 5,5%

26	(28,6%)26	(28,6%)

42	(46,2%)42	(46,2%)

18	(19,8%)18	(19,8%)
5	(5,5%)5	(5,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

15	V	obci	probíhají	několikrát	do	roka	taneční	zábavy	a	koncerty.	Máte	o	tyto	akce
zájem?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 15 16,5%

	Spíše	ANO 39 42,9%

	Spíše	NE 32 35,2%

	Rozhodně	NE 6 6,6%

15	(16,5%)15	(16,5%)

39	(42,9%)39	(42,9%)

32	(35,2%)32	(35,2%)
6	(6,6%)6	(6,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Co	by	podle	vás	měli	pořadatelé	zlepšit/	zajistit,	abyste	se	akce	zúčastnili?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

	(61x)
	(2x)
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	----
	Informovanost
	Informovat	o	akci	např.	SMS	a	s	větším	předstihem.
	Jiné	zaměření	kulturních	akcí.
	lepší	informovanost
	Lepší	informovanost	o	konání	akcí
	Lepší	kapely	(rock)
	LEPŠÍ	VÝBĚR	KAPEL
	Lepší	výběr	programů
	Lepší	výběr	žánru
	nebydlím	zde
	Nechodím	na	koncerty.
	Nemám	čas	ani	chuť
	Nenapadá	mě,	jsem	spokojený...
	Nevim
	nevím
	Nevím	co	by	měli	pořadatelé	zlepšit,	já	už	mám	odtančeno
	nevím,	nedokáži	posoudit
	pořadatelé	by	si	měli	zajistit	financování,	u	větších	akcí	z	obecních	prostředků,	jiná	možnost	už	v	současné	době	není,	pokud	se	má	něco	pořádat.	Ze

vstupného	se	už	nefinancuje.
	Posledni	akci	kterou	jsem	videl,	chybeli	hlavne	lidi	:)
	Propagace,	pestrost	programu	pro	různé	věkové	skupiny.
	Propagaci
	Přidanou	hodnotu	akce	např.	dozvědět	se	něco	o	obci,	jak	to	dříve	bylo,	oslovit	pamětníky.
	Stávající	žánry	rozšířit	o	folk,	písničkáře,	kytary...	V	obci	žije	člen	skupiny	Dyškanti	-	bylo	by	hezké	uspořádat	jejich	koncert.	Nebo	prezentovat

ochotnická	divadla,	škoda,	že	divadelní	den	je	jen	jednou	v	roce.
	Včas	informovat,	rozmanitost	akcí
	Vhodnější	datu	(Pá,	So)
	Ztišit	hlasitost,	nekuřácké	prostředí
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17	Jste	ochoten	/ochotna	udělat	něco	pro	rozvoj	obce?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rozhodně	ANO 26 28,6%

	Spíše	ANO 49 53,8%

	Spíše	NE 16 17,6%

	Rozhodně	NE 1 1,1%

26	(28,6%)26	(28,6%)

49	(53,8%)49	(53,8%)

16	(17,6%)16	(17,6%)
1	(1,1%)1	(1,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Pokud	ANO,	jak	se	můžete	zapojit?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

	(57x)
	(2x)

	----
	Aktivním	zapojením
	Brigáda
	Doubravický	divadelní	den,	Betlém,	pomoc	při	tvoření,	úprava	zeleně
	Fyzickou	nebo	duševní	prací
	Jarní	úklid	obce	nebo	jakákoliv	akce,	kde	budete	potřebovat	dobrovolníky	ženy.
	Kulturní	akce,	péče	o	zeleň,	úklid	obce	(brigády)
	Manuální	činnost
	Manuální	činnost
	Myslím,	že	spousta	občanů	by	mělo	zájem	pomoci,	jen	neví	o	potřebných	akcích	(lepší	informovanost)
	Nemám	představu
	Nikdo	se	mě	nikdy	neptal,	jakou	pomoc.
	OD	A	DO	Z	:-)
	Organizační	práce,	pomoc	s	přípravou	a	reaalizací	zájezdů	a	kulturních	akcí.	Průvodcovské	služby,	itineráře	zájezdů.
	Osobní	fyzickou	aktivitou
	pomoci	při	organizaci
	Pomoc	na	obecních	brigádách,	akcích,	kroužek	tvoření	pro	děti
	Pomoc	při	organizaci	srazů	důchodců,	pomoc	programem,	případně	výlety	s	dětmi.
	Práce	při	zabijačce,	zahrát	na	kytaru	při	společné	akci,	spolu	s	hasiči...
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	Sběr	odpadků	v	přírodě,	dětské	akce
	Sekání	obecní	cesty	na	vlastní	náklady.	Nedostatečný	úklid	obecní	cesty	od	sněhu	a	posyp.
	Společný	úklid	obce
	Spolková	činnost,	brigády
	Spolupořadatelství	akcí	pro	děti,	rybářský	nebo	zálesácký	kroužek,	pomoc	se	vzhledem	obce,	sportovní	a	kulturní	aktivity
	Spoluúčast	a	pomoc	při	akcích
	Sport
	Tak,	jak	bude	potreba	;)	praci	��
	Výpomoc	při	konání	akcí
	Výsadba	rostlin
	Výsadba	stromů,	tréninky	parkour	a	další.
	Vzhledem	k	mému	věku	a	pracovnímu	vytížení	již	jen	udržuji	obecní	zeleň	(	trávník	)	a	komunikaci	(	v	zimě	)	v	blízkosti	mé	nemovitosti.

19	Jak	dlouho	žijete	v	obci?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Od	narození 25 27,5%

	Méně	jak	10	let 13 14,3%

	Více	jak	10	let 54 59,3%

25	(27,5%)25	(27,5%)
13	(14,3%)13	(14,3%)

54	(59,3%)54	(59,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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20	Váš	věk	je?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	18-25	let 6 6,6%

	26-50	let 45 49,5%

	51-70	let 33 36,3%

	Více	jak	70	let 7 7,7%

6	(6,6%)6	(6,6%)

45	(49,5%)45	(49,5%)

33	(36,3%)33	(36,3%)
7	(7,7%)7	(7,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	Jste	muž	nebo	žena?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Muž 44 48,4%

	Žena 47 51,6%

	Odpověď	3 3 3,3%

44	(48,4%)44	(48,4%)
47	(51,6%)47	(51,6%)

3	(3,3%)3	(3,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Zde	nám	můžete	napsat	podněty,	stížnosti	či	přání,	které	v	dotazníku	nezazněly.
Budeme	za	ně	opravdu	rádi!
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	91	x,	nezodpovězeno	0	x

	(54x)
	(2x)

	---
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	Aktualizovat	seznam	e-mailů	obyvatel	obce,	V	obci	chybí	kontejner	na	nápojové	kartony.	Na	silnici	1562	naproti	domu	38	chybí	kontejner	na	kov,
olej.

	Byl	jsem	raději,	když	se	v	Doubravici	komunikace	nesolily	:-)
	Děkuji
	Děkuji,	že	jste	dotazník	zaslali	a	máte	skutečný	zájem	o	to,	jak	jsou	lidé	v	Doubravici	spokojeni.
	DOTRAZNÍK	OK
	Jsem	rád	za	celkovou	atmosféru	v	obci,	nicméně	si	myslím,	že	se	občas	rozděluje	"spodní"	část	od	horní.	Jsem	vděčný	za	snahu	předchozího	starosty	o

integraci	nových	lidí	do	obecní	pospolitosti	a	doufám,	že	v	tom	budete	pokračovat.
	Maškarní	karneval
	Nedělní	klid	v	obci	-	protihluková	vyhláška.
	nemám
	Nepřeju	si	rozšiřování	obce	nad	rámec	trvale	udržitelného	klidného	života
	Obecní	noviny	(Nedabyle	/	Nová	Ves)
	Obecní	noviny	(tištěné	nebo	e-mail)
	Opravit	mostek,	schody	u	rybnika	pokud	se	chce	zachovat	cesta	kolem.	Zabranu	dole	v	zatacce	u	chodniku	-	tam	se	dve	auta	nevyhnou	a	kdyz	jede

auto	dolu	a	nedobrzdi,	aby	se	vyhlo,	vjede	primo	na	chodnik.	Vodni	mlha	u	hriste	na	leto	pro	deti	:)	Chodniky	-	ale	nevim,	zda	je	to	realne.	At	se	dari	ve
funkcích	a	vesnice	rozkveta!	Diky.	Petr	Hruby

	Podněty:	Dokončit	chodník	"u	Jána"	a	zajistit	jeho	údržbu	v	zimě,	umístnit	kontejnery	na	bioodpad	i	v	této	části	obce	(	na	příjezdové	části	do	obce)
nechat	zřídit	zastávku	MHD	do	ČB	na	cestě	ze	St.Hodějovic	do	ČB	(	např.	někde	naproti	Vochozkům),	nechat	zatrubnit	cca	7m	stoky	při	odbočení	z
Novohradské	do	Doubravice	pod	kopcem,	rozšířit	vozovku	v	místě	přechodu	pod	zatáčkou	a	zpevnit	okraj	této	vozovky	v	zatáčce,	umístnit	někde	v	obci
kontejner	na	velká	okenní	skla,	odstranit	přestárlé	lípy,..

	Pochvala	za	webové	stránky	obce.	Doporučeni	aktualizovat	počet	obyvatel	obce.	V	"Základní	informacích"	je	údaj	z	roku	2013.	K	1.	1.	2022	měla
Doubravice	313	obyvatel	(M-154,	Ž-159)	-	zdroj	www.mistopisy.cz/pruvodce/obce/	(další	informace	i	na	www.czso.cz).

	Pravidelné	setkání	(alespoň	1x	ročně)	zastupitelstva	s	občany.
	Prosím	o	MHD	do	vsi
	Prosím	o	zachování	venkovského	rázu	obce,	bez	developerských	projektů,	rozšiřování	územních	plánů	atd.	Děkuji
	Přála	bych	se	bezpečnou	cestu	z	města	pro	cyklisty.
	Ráda	vzpomínám	n	ajednodenní	zájezdy	do	lázní	(Třeboň,	Gmümd,	Bad	Füssing).	Poznávací	zájezdy	-	památky,	příroda.	Besedy	se	zajímavými	lidmi

(lékař,	cestovatel,	spisovatel).	Využít	profesionálů	z	řad	obce,	lépe	se	poznáme.
	Rádi	bychom	MHD
	Školka,	častější	odvoz	komunálního	odpadu
	Uvítala	bych	svoz	komunálního	odpadu	každý	týden.
	Velmi	zde	postrádám	MHD.
	veřejná	schůze	-	seznámení	se	starostou
	Vyřešení	křižovatky	"u	Farků",	nejde	se	otočit	a	krajnice	má	velký	asfaltový	schod.	V	horní	části	odklonění	vody,	která	stéká	obecní	špatnou	cestou	až

k	silnici	splavuje	štěrk.
	Zachovat	vesnický	ráz	obce.	Dbát	na	ochranu	oprávněných	práv	občanů.	Žádné	megalomanské	stavby.
	Zasazení	obce	o	bezpečnější	cestu	na	linku	MHD!	Odhlučnění	obce	od	silnice	ČB-T.Sviny.	Více	kulturních	akcí	(Letní	noc,	čarodky,	zabijačka,

medobraní...)
	Zlepšit	dopravní	situaci	pod	kravínem	na	pozemku	40/1.	Provoz	těžkých	a	hlučných	nákladních	aut	a	kamionů	brzy	ráno	a	pozdě	odpoledne,	hluk,

prach	a	nepřiměřená	rychlost.	Omezení	rychlosti	skoro	nikdo	nerespektuje	a	značka	se	ztrácí	v	zeleni.	Taktéž	přístup	k	zastávce	po	silnici	na	pozemku
566/1	kolem	lomu	není	ve	večerních	hodinách	bez	rizika	kvůli	tmě	a	přerostlým	smrkům,	které	zakrývají	chodcům	a	řidičům	výhled.	Omezení	rychlosti
také	skoro	nikdo	nerespektuje.

	Zlepšitstav	všech	příjezdových	cest	do	obce.	Výsadba	keřů	a	stromů,	sekání	trávníků.	Dokončení	cesty	podél	hlavní	cesty.	Cesta	do	Nebabyle	(vyčištění
příkopů,	stav	vozovky).	Hlavní	cesta	praská	asfalt!

	Žádám	o	důkladné	odklízení	sněhu	v	celé	obci	a	ne	jen	ve	vybraných	lokalitách.	Myslím,	že	zde	nejsou	žádní	druhořadí	občané.
	Žádné
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	Žádné	megalomanské	stavby.
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

DOTAZNÍK	ROZVOJE	A	SPOKOJENOSTI	ŽIVOTA	V	OBCI	DOUBRAVICE

Vážení	občané,

obracím	se	na	vás	s	prosbou	o	vyplnění	tohoto	jednoduchého	dotazníku,	který	je	zaměřen	na	zjištění	vašich	názorů	na	život	a	budoucí	rozvoj	naší
obce	Doubravice.	Vaše	názory	a	návrhy	poslouží	zastupitelstvu	obce	ke	snaze	vytvořit	ještě	kvalitnější	životní	podmínky	v	obci	a	rovněž	budou
základním	stavebním	kamenem	pro	vypracování	strategického	rozvojového	dokumentu	„Strategický	plánu	rozvoje	obce	pro	roky	2023–2033“,
který	nám	dosud	chybí.

Dotazník	je	samozřejmě	dobrovolný	a	zcela	anonymní.	Dotazník	lze	vyplnit	písemně	a	předat	jej	na	OÚ	Doubravice	(do	krabice	na	chodbě	OÚ,	do
schránky	před	úřadem	nebo	libovolnému	zastupiteli)	nebo	můžete	také	vyplnit	jednoduše	elektronicky	zde.	Sběr	dat	končí	nejpozději	30.12.2022.

Předem	děkujeme	za	Vaši	spolupráci	a	čas,	který	vyplnění	dotazníku	věnujete,

Za	celé	zastupitelstvo	obce,

Radim	Šupka

starosta	obce

1	Jak	se	Vám	v	obci	žije?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Výborně Spíše	dobře Spíše	špatně Špatně

2	Co	se	Vám	na	naší	obci	nejvíce	líbí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	maximálně	2	možnosti.

Klidný	život Kulturní	a	společenský
život

Vzhled
obce

Dobré	mezilidské
vztahy

Blízkost
přírody

Dobrá	dopravní
obslužnost

Sportovní	vyžití

Jiná...
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3	Co	se	Vám	na	naší	obci	nelíbí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	maximálně	2	možnosti.

Špatné	vztahy
mezi	lidmi

Nezájem	lidí	o
život	v	obci

Nedostatečný	kulturní	a
společenský	život

Nevyhovující	veřejná
doprava

Nepořádek
v	obci

Nedostatek
služeb

Jiná...

4	Jaké	služby	vám	v	obci	nejvíce	chybí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	maximálně	2	možnosti.

Žádné Lepší
pohostinství

Vyžití	pro
děti

Obvodní	lékař Volnočasové	kroužky	pro
děti

Kadeřnictví

Péče	o
zeleň

Knihovna Lepší
obchod

Cvičení	pro
ženy

Jiná...

5	Myslíte	si,	že	obyvatelé	obce	mají	dostatek	příležitostí	ke	vzájemným	společenským
kontaktům?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

6	Jak	jste	spokojeni	s	činností	zastupitelstva	obce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

7	Cítíte	se	být	dobře	informováni	o	dění	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE
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8	Jaký	způsob	informování	o	dění	v	obci	by	Vám	nejvíce	vyhovoval?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	maximálně	2	možnosti.

Webové	stránky
obce

SMS Newsletter	(e-
mail)

Úřední	deska
obce

Veřejná
zasedání

Obecní
noviny

Info	sousedů	a
přátel

Jiná...

9	Třídíte	odpad?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

ANO NE Odpověď	3

10	Ocenil	byste	možnost	využití	sběrného	dvora	v	Českých	Budějovicích?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

ANO NE Stačí	2x	ročně	sběr	velkoobjemového	odpadu	v	obci.

11	Představte	si,	že	můžete	rozhodnout	o	využití	prostředků	obce.	Na	co	byste	je	přednostně
využili?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	max.	3	možnosti.

Oprava	místních	komunikací Kompletní	rekonstrukce
Filipovce

Zřízení	dalších	provozoven	a
služeb	v	obci

Vybudování
chodníků

Zlepšení	dostupnosti
zdravotní	péče	(obvodní	lékař
v	obci)

Renovace	a	rozšíření	sítě
veřejného	osvětlení

Investice	do	technického
vybavení	obce	(stroje	pro	údržbu
obce)

Podpora	služeb
pro	seniory

Zkrášlení	veřejných	prostor	v
obci

Podpora	kulturních	a
společenských	událostí	v
obci

Péče	o	veřejnou	zeleň	a	prostředí
v	obci

Podpora	aktivní
sportovní
činnosti

Jiná...

12	Jste	spokojen/a	se	službami	pro	seniory?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE Nedovedu	posoudit
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13	Pokud	máte	děti	ve	školním	věku,	uvítali	byste	v	Doubravici	v	období	prázdnin	příměstský
tábor?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

14	Přišli	byste	na	promítání	filmu	letního	kina	v	Doubravici?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

15	V	obci	probíhají	několikrát	do	roka	taneční	zábavy	a	koncerty.	Máte	o	tyto	akce	zájem?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

16	Co	by	podle	vás	měli	pořadatelé	zlepšit/	zajistit,	abyste	se	akce	zúčastnili?

17	Jste	ochoten	/ochotna	udělat	něco	pro	rozvoj	obce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Rozhodně	ANO Spíše	ANO Spíše	NE Rozhodně	NE

18	Pokud	ANO,	jak	se	můžete	zapojit?
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19	Jak	dlouho	žijete	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Od	narození Méně	jak	10	let Více	jak	10	let

20	Váš	věk	je?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

18-25	let 26-50	let 51-70	let Více	jak	70	let

21	Jste	muž	nebo	žena?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Muž Žena Odpověď	3

22	Zde	nám	můžete	napsat	podněty,	stížnosti	či	přání,	které	v	dotazníku	nezazněly.	Budeme	za	ně
opravdu	rádi!

Děku jeme	Vám 	za	Váš	názo r 	a	 č as	p ř i 	 vyp lňován í 	do t azn íku .	                


